

过去一年，越来越多的“70后”干部担任重要岗位，其中至少有7人跻身副部。

2018年1月31日上午，江苏省十三届人大一次会议举行第四次全体会议，选举产生新一届江苏省政府领导班子，其中原任常州市委书记费高云，当选江苏省副省长，跻身省部级。

费高云生于1971年8月，江苏淮安人，仕途履历从未离开过江苏，历任仪征市市长、市委书记，南通市委常委、组织部部长，启东市委书记等职。2014年1月出任常州市市长，成为江苏首个“70后”地级市市长；2017年2月转任常州市委书记，成为江苏首个“70后”市委书记。



2018年11月28日，广西壮族自治区十三届人大常委会第六次会议决定任命杨晋柏为自治区副主席。生于1973年4月的杨晋柏，成为全国最年轻的省部级领导干部。

杨晋柏是西安交大少年班1989级的毕业生。据报道，该校少年班“针对智力超常的儿童”，学生“某些方面的才智明显优于同龄人”。1994年，杨晋柏自西安交大电力系统及自动化专业毕业，获硕士学位。此后一直在电力系统工作，曾任南方电网贵州电网副总经理、总经理，南方电网有限责任公司副总经理，国家电网公司（国家电网有限公司）副总经理等职。

上述7名“70后”中，有四人来自金融系统，分别是李波、刘强、李云泽、郭宁宁。

新京报记者 王姝 何强 校对 王心